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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Szemléljétek a szívetek által az élet ciklusait, és újuljatok meg minden egyes új ciklusban és
minden egyes új napon egyaránt.

Gyermekeim, ne féljetek az eljövendő idők miatt. Inkább legyetek mindig készek a szívetekkel
arra, hogy megvédjétek önmagatoktól az Isteni Akaratot és az Isteni Tervet. Ha szívetek nyitott
és szellemetek ébren van, képesek lesztek túllépni az összes megpróbáltatáson, amit a bolygó
meg fog tapasztalni.

Ezért tanítottunk nektek az évek során az ima, a közbenjárás és a szolgálat erejéről; mert ezek
azok a kulcsok, amelyek a helyes ébredés rezgésében tartják a tudatotokat, egységben az
Egyetemes Törvényekkel és azok Isteni Sugaraival.

Amíg ébren tartjátok a szíveteket, a szellemeteket az imádságban és a tudatotokat a
szolgálatban, addig mindig megkapjátok a Mennyből azt a Kegyelmet, amelyre szükségetek van
a lépések megtételéhez, mert összhangban lesztek a Törvénnyel és az Isteni Sugárzással.

Legyetek mindig éberek, hogy a világ és irányzatai ne vonják el a figyelmeteket, hogy ne
sodorjanak el benneteket az ideálok, amelyek annyi szívet összezavarnak.

Amíg imádkoztok és alázatosak vagytok Isten előtt, életben tartva a párbeszédet a Teremtővel,
mindig tudni fogjátok, mit kell tennetek, hol kell lennetek és milyen lépéseket kell tennetek,
hogy teljesítsétek az Ő Akaratát és az Ő útján maradjatok. Az ima és az önátadás, az alázat és a
szolgálat lesz a pajzsotok ebben az illúziókkal teli időben. Ezeken keresztül mindig tudni
fogjátok, hogyan térjetek vissza ahhoz a Célhoz, amit Isten kitűzött az életetekre.

Már mindent elmondtunk nektek, már megkaptátok az összes Kegyelmet, az összes ajándékot,
amire szükségetek van, már ott szunnyad a szívetek mélyén. Gyermekeim, most itt az ideje,
hogy használjátok azokat.

Az Isteni Küldöttek visszavonulása után megpróbáltattok a szívetek tüzén keresztül, mert a
világ a tehetetlenségbe, az ürességbe és az instabilitásba akar majd sodorni benneteket; de
bennetek lesz a kulcs, hogy túljussatok ezen, hogy ama tanítás szerint éljetek, amit oly sok
éven át kaptatok. Ezért mindig térjetek vissza Szavainkhoz, és naponta emlékezzetek arra, amit
már elmondtunk nektek, ott fogtok válaszokat és erőt találni, ott fogtok békét találni.

Legyetek kitartóak és bátrak, legyetek igazak és egyszerűek. Mindig keressétek a békesség és
az átláthatóság szellemét, hogy Istenben maradhassatok.

Áldásomat adom erre. 

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József
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Heti üzenetének továbbítása után Szent József új Gyermekeket és Barátokat szentelt fel:
 

Ma megáldom ezt a vizet, hogy megáldja kis életeteket, hogy megtisztítsa a múltat és
legmélyebb sebeiteket. Szűz Szívembe fogadom azokat a szándékokat, amelyeket azért hoztok,
hogy felemeljelek benneteket Istenhez, családotokhoz, nemzetetekhez, történelmetekhez, hogy
újra békét találjatok.

Amint Szűz Szívem Kegyelme megérinti életeteket, imádkozzatok a világ családjaiért is, hogy
mindig a közbenjárás és a gyógyulás hálózata legyetek, mert a hozzátok érkező gyógyulásnak a
világot is át kell hatnia.

Az emberiség nevében fogjátok megkapni ezt a felkenést, hogy az Aurora szívéből érkező
gyógyulás megérintse szíveteket, átjárja sejtjeiteket, szellemeteket, lelketeket, és elérje az
emberiség lelkét, az emberi tudatot. Fogadjátok ennek a felkenésnek az érintését Aurora
érintéseként, imáitokra adott válaszként és a békével való újraegyesülésként.

Ez a füstölő hozza el nektek a felszabadulást, szabadítson fel a legmegrögzöttebb kötelékektől,
amelyek megakadályozzák, hogy visszatérjetek Istenhez, hogy a Mennyei Atya irányába
tegyétek lépteiteket. Engedjétek, hogy életetek átadásának szelíd illata feloldja ezeket a
kötelékeket.

A füstölő a lelket jelképezi, amely átadja magát és felemelkedik az Atyához. Ezért ma
megáldalak benneteket e szent elem által, amely a pátriárkáktól napjainkig arra ösztönzi a
szíveket, hogy visszatérjenek az Eredethez.

Ma megáldalak és felszentellek benneteket, mint Tiszta Szívem Gyermekeit és Barátait, mint
szolgáló lelkeket és közbenjárókat az emberiség, a bolygó és az Élővilág előtt.

Járjatok Mellettem, akárcsak a Szent Család oldalán. Szívetek ne ismerje többé a magányt, a
csüggedést, a tehetetlenséget, mert amikor ezt érzitek, gyermekek, imádkozzatok, és érezni
fogjátok Jelenlétünket. Mi mindig mellettetek leszünk.

Fogadjátok áldásomat, Kegyelmemet és békémet.

Fogadjátok el Aurorától a gyógyulást, és zöld szívéből a megváltás kezdetét, hogy
visszaszerezzétek életetek és létezésetek célját.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


